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In pragul noului an sportiv
Se deschid din nou porțile arenelor. Tim

pul favorabil ademenește pe sportsmani ade- 
vărafi la liber. Pe arene se observă o muncă 
intensivă de antrenament în vedere campio
natelor.

■ Organul nostru sportiv a fost un tovarăș 
fidel a vieței sportive. El a simtit întotdeauna 
pulsația puternică al acestei vieții, el a cu
noscut toate nevoile și a dat îndemnări să
nătoase.

In pragul noului an sportiv nu putem 
rămâne indiferenti fată de mișcarea puternică 
ce se anunță. Eșim și noi din faza de ne- 
activitate, ne anunțăm și noi împrospătați 

:cu puteri noi și cu idei noi.
Ca și în trecut vom fi un organ, care se 

simte chemat să servească publicul și spor
tul. Vom îndeplini acest rol cu o sfințenie. 
Publicul, care ne-a favorizat în trecut, va găsi 
îh noi și în acest an un informator fidel a 
mișcării sportive. Prin organele noastre și prin 
puterile noastre reduse vom încerca să dăm 
publicului o icoană fidelă despre mișcarea 
sportivă în tară și înafară de hotarele tării.

1 Nu ne vom îndestuli cu acest rol de in
formator, vom intenționa să fim un organ de 
propagandă sportivă. Vom infiltra ideile sporr 
íve în toate păturile societății. Aât intelec- 
ualul cât și muncitorul va găsi în noi un 

\Ropagator a sportulu: național, un îndrumă
tor a vietei sportive datorită colaborării con
ducătorilor sportivi.

\ Nu vom îndeplini numai rolul de obser
vator. Vom fi un organ de controlă făcând 

. o critică obiectivă a vietei sportive, arătând 
toăenevoile și servind și solufiuni de în
dreptare. Ne vom ridica asupra intereselor 
locde și personale pentrucă pe noi ne inte- 
restază numai sportul.

Vom lupta și anul acesta pentru reven- 
dicirile sportive atrăgând atenția autorități
lor asupra importantei ce reprezintă mișcarea 
spo-tivâ din punct de vedere național. Vom 
propagator a păcii și a înfelegerei reciprocă 
penrucă numai prin o muncă armonică se 
pot realiza fapte frumoase.

- In modul acesta credem să aduce fo- 
loaaj reale societății și sportului românesc.

. Nu ne îndoim că publicul nostru iubitor 
de îport ne va da și anul acesta tot spriji
nul. Aeesta este cu atât mai prețios, cu cât 
el swește o cauză comună, o cauză națio
nală- sportul.

; ! 4 oldalon
-fenik meg lapunk első száma az uj szezon- 

. fa}. Á látszólagos kisebb terjedelmet azon- 
.bán ótolja, hogy hirdetést nem közlünk, 
hane o teljes oldatokat érdekes és közér- 
deküiiranyag tölti be.

■ , szezon folyamán azonban lapunk
újóla rendesen 6 oldalon fog megjelenni, 
d.forisabb sporteseményekről pedig rend- 
kivüli'iadás utján tájékoztatjuk olvasóinkat. 
Y /„Sport-lexikon" rovatot jövő számunk
ban fatatjuk.

A „SPORT' szerkesztősége.

Megkezdődött a tavasz! szezon
A„Vógh Kam!-nap“ eredményei - Hagy gólaránnyal győz
tek a favorit csapatok ~ Tímisoaran már a bajnokságért 
Játszottak - A Kinizsi, TAC gólzáporral verték ellen felüket

Clujon, február 22-ikén megkezdődött a tavaszi futballszezon. Az ősz folyamán súlyos 
lábtörést szenvedett Végh József (Kami), a CFR kitűnő centerhalfjának felsegélyezésére 
rendeztek a cluji egyesületek barátságos mérkőzéseket, amelyek a következő eredmények
kel végződtek:

Victoria—Haggibbor 3:0 (1:0). A Victoria 2, 
a Haggibbor 4 tartalékkal állott fel, ami utóbbit 
annyira meghandicapelte, hogy csatársora alig 
volt képes komolyabb akcióra. — Az első fél? 
időben változatos a játék, bár a Victoria a töb
bet és veszélyesen támadó. A 10. percben Saivan 
Virgil biró kiállítja Docit, mire a Victoria egybekk- 
rendszerrel segít magán. Fáhnt, a Haggibbor ki
tűnő csatárát is kiállította a tulszigoru biró, ami
nek következtében az addig sokszor támadó csa
pat teljesen akcióképtelenné vált és csak véde
kezésre szorítkozott. Ennek a feladatának eléggé 
meg is felelt, amit bizonyít, hogy góljait az I. 
félidő ‘ 43., a II. halftime 40. és 44. perceiben 
kapta Major, Hunyadi és Palocsay révén. A 
győztes csapat lelke Cipcigan volt, kívüle Sütő, 
Pop,, Fazekas -és P do'’say váltak ki. az együt
tesből. A Haggibborban Braun és Pollák ember
fölöttit produkállak, Rosen.eld, Klein, Virág és 
az agilis Reményi érdemelnek még említést. 
Biró: Saivan (Victoria).

RMS—Academia 4:1 (2:1) A II. osztályú 
RMS. meglepetésszerü, de megérdemelt győzel
met aratott az Academia tartalékolt együttesé 
fölött. A vezetőgoit az Academia éri el Margi- 
neanu révén már az első percben, de Szűcs 
csakhamar kiegyenlít. Bába pedig megszerzi a 
vezetést. Szünet után állandósul a RMS fölénye, 
amely egy öngólban és Géléi újabb góljában jut 
érvényre. Biró: Seliceanu Gligor.

KMTE—Húsos 3:1 (1:0). A munkáscsapat 
biztosan győzött a tartalékos védelemmel szereplő 
Husiparosok ellen. Góljait Bernát és Gál (2) rúg
ták, mig a Húsosok részéről Kaucsár szépített 
az eredményen. Biró: Adorján Ödön.

A CFR pályáján megtartott mérkőzésekről 
alábbi tudósításaink számolnak be:

CFR—KKASE 3:0 (0:0). Az eredmény nem 
hü kifejezője az erőviszonyoknak, mert a 
KKASE 10 emberrel is egyenlő ellenfele volt a 
vasutasoknak, de gyenge fizikumú csatársora tel
jesen gólképtelen. A 12. percben Székely kapus 
szép elvetéssel kornerre védi Takács lövését. Ez 
volt az első félidő egyetlen emlitésreméltó moz
zanata és Karbusovszky sorozatos durvasága, 
amelynek Szász lett az áldozata. Takács a této
vázó hátvédek hibájából rúgta az első gólt, majd 
a 30. és 32. percekben ugyancsak 7 akács rúgta a 
további gólokat.

Csapatösszeállítások:
CFR: Maksay. Kinizsi, Bázsa, Deák II., Kar

busovszky, Végh Gyula, Pop, Földes, Takács, 
Ujfalvy, Végh Jenő.

KKASE: Székely, Krieshoffer II., Krieshoffer I., 
Szabó, Schmidt, Kiss Antal, Szász, Szabó Ferenc, 
Stern, Szilágyi, Fazekas. Biró: Petrán Sándor.

Universitatea—KAC 6:0 (3:0). Az Univérsi- 
tatea Guga és Niculescu nélkül a következő fel
állításban játszott: Lázár, fidea, Butoarca. dr. 
Hirsch, Halieganu, Huza, Giurgiu I., Blasiu, Giur
giu II., Deutsch Simi, Bonciocat. A KAC viszont 
Schulz, Gálffy, Hajdú és Raduch nélkül — Szat
márit a csatársorban szerepeltetve — főleg ifjúsági 
játékosokból állott az alábbi összeállításban: 
Heim, Bartók I., Léderer, Tischler,- Pozáczky, 
Bartók II„ Csikay, Mezei, Szatmári, Szabó. Há
rom eredménytelen korner után a 20. percben

Blasiu rúgta a vezető gólt. A következő percben 
Szatmári egyénileg kitör, egyenlítésre van alkalma, 
de lövését Lázár bravúrosan fogja. A 28. percben 
Giurgiu L, a 40. percben Huza »rúgta a félidő 
góljait.

A második félidőben az Universitatea döntő 
fölénybe kerül. Az 5. percben Blasiu, a 30. perc
ben Bonciocat, a 40. percen pedig Deutsch Simi 
rúgják az egyetemi csapat többi góljait. Korner- 
arány 8:0 az Universitatea javára. Biró: Pop Jón.

ARAD
AMTE—Hakoah 4:0 (0:0). Barátságos mér

kőzés, amelyen a reorganizált Hakoah szívósan 
ellenállott." A gólokát Stoffa (3), aki a mezőny 
legjobb embere volt és Auer II. rúgták. Biró: 
Vafianu Titus.

TIMIȘOARA—TEMESVÁR
Kinizsi—Rapid 7:0 (1:0). Elsőosztályu baj

noki. A gólokon Zemler (3), Frech, Schiller, Ma
tek és Tanzer osztozkodtak. Biró: Kovács László.

TAC—Zsombolyai SE 11:0 (5:0). Elsőosz
tályu bajnoki. A gólzáporban Hqlz (4), Kersek (3), 
Majoros (2), Poszák és Tárnok vettek részt. Biró: 
Keller. , .

TMTE—Kadima 2:0 (2:0). Elsőosztályu baj
noki, amelynek góljait Szabó és Rignát lőtték. 
Bíró: Szednicsek.

Másodosztályú bajnokság : Banatul—Szesz
gyár 1:1 (l;0)._ Kisoda—Freidorf (4:1) (1:0). 
Gyapjuipar—Patria 2:0 (1:0).

JIMBOLIA-ZSOMBOLYÁ
Sparta—Polytechnicum 0:0. Elsőosztályu baj

noki, amelyre a pályaválasztó Sparta Jimboliara 
vitte ki a műegyetemi csapatot. Biró: Danciu.

Zsombolyai TK—Tricolor 9:0 (2:0). ÍMásod- 
osztályu bajnoki. /

ORADEA-MARE—NAGYVÁRAD 
Törekvés-Egyetértés 13:1. Tréningmérkőzés.

Budapesti eredmények
FTC—Zugló 3:3 (2:0). Az első gólt tizen

egyesből Kohut lövi. Félidő végén kavarodás 
Zugló kapu előtt, Juhász öngólt vét. A második 
félidő 4. percében Sefcsik (Zugló) gólt lő. Nyerges 
(Zugló) kapus mesésen véd. A 15. percében 
korner után Amsei (FTC) saját kapujába löki a 
labdát. Izgalmas küzdelem után Sefcsik meg
szerzi a vezetést, de az FTC Kohut révén ki
egyenlít.

Vasas—NSC 2:1 (2:0). Kezdetben nagy 
Vasas-fölény, amelyet nem tud kihasználni. A 21. 
percben Takács, a 32. percben Szenfmiklóssy lövi 
a gólokat. A második félidőben Rémay II. szépít 
az eredményen.

MTK—BEÁC 2:0 (0:0). Orth lanyhasága miatt 
az MTK csak nehezen győzött Molnár (32. perc) 
és Opata góljaival.

KAC-BTC 1:0 (0:0).
Törekvés—VÁC 0:0.
UTE-III. kér. TVE 1:1 (0:0). Az UTE 

10 eredménytelen komért ért el. A 13. percben 
Csontos gólt lőtt, de Göttler hamar egyenlített.

//. oszt, bajnoki eredmények: ÉMTK—Húsos 
2:1 (0:0). 33FC-ETC 1:1. KAOE-MAC 3:2 
(2 :1). Ékszerészek—BAK 0:0. UMTE-KTE 3:0. 
TTC—Postás 2 : 1 (2 :1).
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Uj sportév küszöbén
Újból megnyíltak a sporttelepek kapui. 

A kedvező időjárás a szabadba csábítja a 
sportolókat, a pályákon piegkezdődölt az' 
intenzív munka, a sportvilág felébredt téli 
álmából.

A „SPORT" mindig hű kísérője volt sport* 
életünk megnyilvánulásainak. Évek hosszú 
sora óta nyomon kiséri hazai sportéletünk 
minden fázisát, megérezve ennek hatalmas 
érverését, felismerve és irányt szabva szük
ségleteinek é§ utat mutatva a további fejlő
désnek.

Az uj sportév küszöbén lapunk jșmeț 
megindul régi utján. Programmunk nem vál
tozott, a hazai és egyetemes sport zászló
vivőivoltunk eddig is és azok is maradunk. 
A sportért és a sportnak dolgozunk, a sport- 

u Fórumunk amely megítéli, 
hűen feljesitjük-e vállalt feladatainkat?

A „SPORT" a he|yi sportesemények 
krónikáján kívül ebben az évben nagyobb 
téit kíván szentelni az erdélyi és bánsági 
párosok sporttevékenységének is, számítva 
az önzetlen sportemberek támogatására és 
munkájára- Belföldi hírszolgálatunkat igyek
szünk tökéletesíteni és a sport minden meg- 
megnyilvánulására kiterjeszteni. Külföldi hír
szolgáltatásunk az egész országban minta
szerű volt. A hétfő reggeli órákban megjelenő 
lapunk ezután is mindig közölni fogja a bél; PARTEA OFICIALĂ

Comunicatul subcomisiei de football
Subcomisia de football atrage atențiunea 

Societăților sportive, epri practică jocul de 
football în Regiunea Comitetului Regional din 
Cluj, să respecte întru toate - regulamentele 
șl dispozitiumle îp vigoare precum și pe 
cele ce se vor da de cătră subcomisie, căci 
în caz contrar se vor lua fata de societățile 
contraveniente cele mai severe și drastice 
măsuri și în caz de nevoe se va interveni 
pe lângă FSSR pentru suspendarea lor.

*
Adunarea generală a Comitetului Re

gional Cluj a decis în anul acesta, că legi
timările să se facă de cătră subcomisie 
numai atunci, când cererile de legitimare vor 
fi însoțite de 2 fotografii a jucătorului respectiv 
SĂ șumn de 12 lei pentru legitimare. șimplă 
și 60 léi pentru relegitimare. Astfel se va 
fpee de cătră subcomisie imediat carnetul 
de călătorie pe CFR a jucătorilor legitimati. 
Taxele pentru legitimare se vor plăti casi- 
eruluf Comitetului Regional Dl Stoicovici 
Victor Titu Calea Reg. Ferdinand No. 29 
etaj I. zilnic (afară de sărbători) dela 3—5 ore.

*.

Sortarea campionatelor CL I.

Aranjează:Aranjează:

1 1.
Haggibbor—CFR Haggibbor Univ.-KAC Univ.
Academia—KKASE Victoria—KMTE

II.

III.

II.
Haggibbor—Academia 
KAC—KMTE

III.

Academia Univ.—KKASE
Victoria—CFR

KKASE

CFR—KAC CFR Univ.—Victoria Victoria
Academia—KMTE Haggibbor—KKASE

IV.IV.
Haggibbor—KAC 
CFR—KKASE

KAC Univ.-KMTE
Academia—Victoria

KMTE

V. V
CFR—Academia . Victoria KKASE-KMTE Haggibbor
KAC—Victoria Haggibbor—Univ.

VI.
Haggibbor—V ict.

VI.
CFR—KMTE Univers. KAC
Univers,—Academia KKASE—KAC

VII.VIL
Academia—KAC KMTE KKASE—Vict CFR
Haggibbor—KMTE Univ.—CFR

Arena mare:
(Duminecă)

Arena CER:
(Duminecă)

és külföld vasárnap lefolyt összes sportese
ményeinek eredményeit

De nem elégszünk meg az informátor 
szerepével. A sporlpropaganda hatályos esz
köze kívánunk lenni. Be akarjuk vinni a 
sport iránti érdeklődést azokba a körökbe, 
ahol még nincsen meg, fokozni Ott, ahol 
ellanyhult. A társadalom összes rétegeit be 
kpl| vonni a munkába, amelyben számítunk 
sportéletünk vezetőinek intenzív közreműkö’ 
désére is.

-Nemcsak a megfigyelő szerepét kívánjuk 
betölteni» Ellenőrző és bíráló szerve leszünk 
az egyetemes sportéletnek, a legteljesebb 
objektivitással. Felülemelkedünk lokális és 
személyi érdekeken, mert mi csak általános 
sportérdeket kívánunk ismerni.

Harcolni fogunk ebben az évben is 
annak az elismeréséért az állam, hatóságok 
és mindenki részéről — mily fontossága, mily 
ereje és rendeltetése van a sportnak nemzeti 
szempontból. A békét és megértést fogjuk 
szolgálni, mert jól tudjuk, hogy csak harmo
nikus munkával érhetünk el szép eredmé
nyeket. -

Nem kételkedünk' abban, hogy sport
szerető közönségünk ebben az évben is meg
adja éhez a munkánkhoz a kellő anyagi és 
erkölcsi támogatást. Közönségünk az a bázis, 
amelyre támaszkodva megvalósíthatjuk cél 
jainkat, amelyek mindnyájunk közös ügyét 

közös nemzeti ügyét — szolgálják: a 
sportot.

' 4

Conform deciziei comitetului Regional 
toate plățile ce sunt a se efeptui . fata de 
șubcomisia de FBA sunt a se face la Dl 
casier al Comitetului Regional Dl Stoicovici 
Țitu Victor Calea Reg. Ferdinand No. 29 
etaj I. zilnic (afară de sărbători) dela 3—5 ore.

Toate societățile sportive vor înainta 
secretarului subcomisiei Dr. loan Leucuția 
Str. Minerva No. 11 parter 2 o listă despre 
jucătorii legitimatii deja și pe cari îi doresc 
ai mai ținea în evidentă din acest punct.de 
vedere. Se va înainta pentru aceștia și 
fotografii în 2 exemplare, precum și suma 
de 10 lei pentru procurarea carnetului de 
călătorie. Pentru acei ce au deja carnet de 
călătorie se va înainta numai 1 fotografie 
fără nici o sumă. Taxa de 10 lei se va 
plăti casierului Regional și se va anexa 
chitanța în care se va arată nominal pentru 
cine s’a plătit suma. In lista ce se va înaintă 
se va arată și numele acelora ce au deja 
carnet de călătorie îndicănduse aceasta în 
dreptul numelui. Aceasta lista se va înainta 
în decurs de 1 lună dela apariția acestui 
ordin în „Sport". Cei ce Vor întârzia, vor 
suporta consecințele.

Campionatele Cl. II.
(Duminecă)

I.
Măcelari—TSC în Turda 
Sparta—Elit Cluj, Arena CFR 
NTK—I. Sârmei, Ghiriș 
Solvay—RMS Cluj, Arena mare

II.
Măcelari—Sparta Cluj, Ar. CFR 
TSC—Elit Turda 
NTK—Solvay Aiud
I, Sârmet—RMS Cluj, Arena mare

III.
TSC—Sparta în Turda
Măcelari—Elit în Cluj, Al CFR 
NTK—RMS în Cluj, Arena mare 
I. Sârmei—Solvay în Ghiriș

IV,
Măcelari—NTK Cluj, Arena mare 
TSC—k Sârmei în Turda 
Sparta—Solvay în Uioara 
EJit—RMȘ în Cluj, Ar, CFR

V.
Măcelari—I, Sârmei în Ghiriș 
TSC—Solvay în Uioara 
Sparta—RMS în Gherla 
Elit—NTK în Aiud

VI.
Măcelari—Solvay în Cluj, Ar. CFR 
TSC-RMS în Turda 
Sparta—NTK în Gherla
Elit—I. Sârmei Cluj, Arena mare

VII ■
Măcelari- RMS în Cluj, Arena mare 
TSC-NTK în Aiud
Sparta—I. Sârmei în Gherla
Elit—Solvay în Cluj, Arena CFR

Ecipelor ce se pealasează se vor corn* 
pută același sume ca în toamna anului 
1924. Matchurile se vor începe după termi
narea celor în restanta din toamna anului 
1924.

Matchurile -pentru’ premiul subcomisiei 
Arena mare Arena CFR,

(Duminica) /
I. /

KMTE-KAC KKASE—Academia/
CFR—Haggibbor Măcelari—Victoria /

II. 1
KMTE-CFR KAC-Victoria /
Academia—Univers. Măcelari—KKASE j

III.
Academia—Măcelari KMTE—Haggibbor 
KMTE-KKASE KAC-CFR

Academia—Victoria 
KMTE-KKASE

Universitatea—Vict. 
KKASE—KAC

KKASE-CFR
Universitatea—KAC

, Univers.—KMTE 
Măcelari—KAC

KMTE—Măcelari 
Vict.—Haggibbor

KKASE—Victoria 
. U nivers.—Măcelari

IV.
Măcelari—CFR 
Haggibbor—Univers.

V.
Victoria—KMTE 
Măcelari—Haggibbor

VI.
KMTE—Academia 
Academia—Haggib.

VII.
KKASE—Haggibbor 
Victoria—CFR

VIII.
Universitatea— CFR 
Academia—KAC

IX.
Academia—CFR
Haggibbor—KAC J .

Matchurile se vor începe după k 
rea celor în restanță din toamna anul j

Toate Societățile sportive de FBA 
abona la ziarul oficial „Sport" și vor 
abonamentele până la 2 săptămârf 
publicarea acestei decizii în Sport. L< 
celor ce nu vor executa ordinul se v 
ceda în consecința. * 1 •

' . Se numesc în secția dezfootball i
rimei următorii: Președinte losif Blu. 

punct.de


membrii * ord. Ciurel Ilié, Caroi fanovitz, 
Ludovic Koaqcs, Dr. Ludovic Welser, Grimm 
Coloman. Primul for de apel al secției este 
subcomisia de football.

Se atrage atențiunea societăților din 
regiune, ca cele afiliate la FSSR nu pot juca 
nici un fel de match cu echipe neafiliate. 
Contravenientii se vor pedepsi aspru.

* .
Pentru evitarea neplăcerilor se decide, 

ca biletele de eșire pentru un jucător sa se 
ceara totdeauna în scris dela societatea 
veche si în caz de neprimire a biletului de 
eșire se va prezenta subcomisiei copia 
adresei de cerere. *

Se da deslegare pentru MLSz jucăto
rului loan Keresztúri din KKASE.

* ■
Se nimicește campionatul Cl II Elit-I. 

Sârmei jucat în toamna anului 1924 si se 
va juca din nou. Se detrag doua puncte 
din totalul punctelor Clubului sportiv Elit. 
Data de joc se va fixa ulterior. Se suspenda 
dreptul de joc pe 4Vz luni Iui Kertész Dezi- 
deriu (KAC) în baza § 34 și 7 cu data în
ceperi saizonului oficial de primăvară. Faze
kas Géza ispr. Elit se suspenda pe 2 luni cu 
aceiași data în baza §45.

* '
La orice match de FBA societatea 

aranjatoare va pune la dispoziția subcomi
siei loja No. 9. . .

Societatea aranjatoare cu ocazia cam
pionatelor va trimite pe arena mică 2 aran
jori și 2 polițiști. Societățile ce nu vor exe
cuta vor fi amendate.

Societățile sportive cu ocazia angajărei 
de matchuri amicale vor face contractul în 
scris. In caz când acest contract nu s’a legat, 
subcomisia nu va decide în diferendele bă
nești ivite între societăți.

* x
C. S. Stăruința Turda va achita datoria 

de 1500 lei fată de RMS Cluj în 8 zîle dela 
apariția acestui ordin în Sport. In caz contrar 
C. S. Stâruinta se va amenda.

*
CFR Cluj și DMTE (sau succesorul său) 

vor aranja prin bună învoială diferendul de 
2000 lei (rest din 4500 lei) în decurs de 8 
zile. In caz contrar subcomisia va decide.

*
Campionatele de toate categoriile 

încep cu ziua de 1 Martie 1925. In cl. 
II și premiul subcomisiei se vor juca 
prima dată matchurile rămase din 
toamna anului 1924 și în ordinea sor
tată atunci. *

C. S. Pogon din Lemberg dorește a face 
un turneu în primăvara anului 1925 în Ro
mânia. Societățile care doresc a angaja match 
se vor anun{a subcomisiei în 8 zile pentru 
a putea întră în tratative.

*
Se citează pentru proxima ședință; 

Pap Ludovicii. Sârmei) Catarig Luca 
(TSC), Horea Gheorghe (Sparta), Ke
lemen Francisc (NTK), Kovács Caroi 
(KAC); ispravnicii: I. Sârmei, Măcelări, 
Elit, RMS, CFR, Aesculap, C. L Stă
ruința Turda, Academia, Haggibbor, 
KAC. Dnii dr Cizmariu Onoriu 
(Solvay), Arbitrii* Kri'sbay Ludovic. 
GoldsteirițMauritiuși Goldstein Izi
dor. Neprezentarea se va pedepsi.
Dr. Mitter, (L. S.) Dr Leucutia. 
președinte, secretar.

Subcomisia de judecată.
Subcomisia va tine prima ședință în 

27 Februare 1925 la orele 9 seara în loca
lul din Str. Avram lancu 16. Dnii Dr. Siiartău, 
Dr. Turca, Dr. Welser, Martalogu și Dr. Lu
cian Alexandru membrii ai subcomisiei sunt 
rugati a se prezenta necondiționat.

*

Judecătorii, cari în toamna anului 
1924 au fost eliminati de pe teren și 
încă ne au fost înaintea subcomisiei 
se vor prezenta în 27 Februarie la 
orele 9 seara în localul din Str. Avram 
lancu 16.

Dr. loan Pop, Dr. Leucuția, 
președinte. secretar.

(L. S.)
Subcomisia de arbitri din Cluj.

Subcomisia de arbitri din Cluj este for
mată: Președinte. Ludovic Nagy, Secretar 
Ilie Ciurel, membrii Dr. Oct. Meret, Ștefan 
Winkle. Elmést Jakobi și Vaier Dordea.

*
Subcomisia tine ședințe în fiecare Joi 

seara la ora 8 în localul F. S. S. R. Strada 
Avram lancu 16. *

Cursul da arbitri în limba româna, 
șe începe la 25 februarie (Marcuri) 
seara la ora 8 în localul 3^. S. S. Tț. 
Strada c4vram lancu 16, 2oți candidați 
se vor prezenta la acest curs, deoarece 
prezentări ulterioare nu se vor lua în 
considerare.

Cursul de arbitri în limba maghiară 
se va începe la 26 februarie (Joi) seara 
la ora 9 în localul S.

Se provoacă toti domnii arbitrii din re
giunea Cluj, cari sunt în restantă cu coti
zată, ca aceste restante să le achite până 
mai târziu la 1 Martie 1925 la dl Ernest 
Jakobi (Banca Crissoveloni Cluj Str. Memo
randului 8) căci în caz contrar nici un ar
bitru cu cotizații restante nu va putea con
duce matchuri nici în regiune și nici în afară 
de regiune.

Sunt .rugați domnii arbitri ca pănă la 26 
Februarie seara Ia ora 8 să se declare sau 
în scris sau Ia ședință verbal că doresc sau 
nu să conducă matchuri în saisonul de pri
măvară. Acei carî nu se vor declara până 
la aceasta data, nu vor fi delegați pentru 
conducerea matchurilor.

Până la 26 Februarie seara I’a 8 domnii 
arbitrii vor comunica subcomisiei acele 2 
societăți, a căror matchuri nu doresc a le 
conduce. *

T^tigăm ispravnici de Football a 
Societăților ca până la 26 februarie 
seara la 8 să comunice (în localul Jf. 
S. S. TȘ.) numele acelor 2 arbitri pe 
cari nu-i doresc a le conduce matchuri.

Lista arbitrilor din Regiunea Cluj, 
este următoarea:

Adorján Ödön (e. k.), Adorján Viktor (CFR), 
Bagyula Sándor (e. k.), Baumzweig Dody (Hag
gibbor), Blumberg József (Húsos), Bonciocat 
Nicolae (Universitatea), Capusan N. (e. k.). Ciurel 
Ilie (Universitatea). Czinczár Imre (Haggibbor), 
Dési Sándor (e. k.), Dordea Valér (Victoria), 
Dürer Ottó (e. k.),.Fettmann Dezső (e. k.), Goldner 
Miksa (Haggibbor), Goldstein Izidor (e. k), Gold
stein Mór (e. k.). Grimm Kálmán (CFR), Grozescu 
Sever (Aesculap), dr. Hirsch Elemér (Universitatea), 
Jakobi Ernő (Haggibbor), Koncz Rudolf (e. k.), 
Kopeczny Károly (TSC), Krizbai Lajos (e. k.), 
dr. Leucutia Jon (Universitatea), Marczinkievicz 
Lajos (KAC), Metianu N. (Universitatea), dr. Meret 
Octavian (Universitatea), dr. Mitler Vaier (Univer
sitatea), Moldovan Nicolae (e. k.), Nagy Ádám 
(KAC), Nagy Lajos (e. k), Petrán Sándor (e. k.), 
Pop loan (Victoria), Popescu Jon (Universitatea), 
Saivan. Virgil (Victoria), Seliceanu Gligor (Victoria), 
Stotter Aladár (Haggibbor), Sugár Andor (Hag
gibbor), Vatianu Sabin (Universitatea), Vida Andor 
(Haggibbor), Winkle István (KAC.)

Comisia de delegare a regiunei Cluj este 
următoarea: Dl Dr. Oct. Meret, Selicean 
Gligor și Edmund Adbrjan aleși, și din 
oficiu președintele și secretarul Subcomisiei.

Președinte /. c ) Secretar 
(ss.) Ludovic Nagy, 1 (ss,) Hie Ciurel.

• Subcomisia de atletică
Membrii subcomisiei: Președinte Dr. Ion 

Leucutia, membrii: Dr. Ștefan Somodi, Dr.

Emil Caba, Dr. Aurel Nemeș, Rudolf Nádor 
și lop Popescu. *

Subcomisia tine ședințele sale în fiecare 
1 și 3 Mercure din lună la Cafeneaua Palace 
la orele 9Vs seara. *

In vederea aranjării legitimărilor se pro
voacă toate societățile sportive din regiune 
să înainteze Subcomisiei (Dr. I, Leucutia Str, 
Minervei 11 parter 2) o lisfă a atletilor legi
timați deja șî a căror legitimare q dovedesc 
a menține și pe mai departe împreună cu 2 
fotografii și 10 lei pentru a șe putea esopera 
carnetele de călătorie. Pentru cei nelegitimati 
se va înainta și o foaie de legitimare- Legi
timările dintr’un Club într’altul se fac numai 
cu bilet de eșire. Legitimarea se face la 6 
hmi după prezentarea cererii de legitimare, 
afară de studenții universitari veniți din alte 
orașe Ia Cluj1 pentru continuarea studiilor 
cari se legitimează cu drept de participare 
imediat la concurs.

♦
Programul concursurilor atletice din re

giunea Cluj
1 0 Mai 1925 aranjează NTK în Aiud
1 7 „ „ „ Univ. în Cluj
1 4 Iunie „ „ K. A. C. în Cluj
28—29 Iunie 1925 Campionatele Reg. în Cluj.

Președinte,- (L. ,S.) Secretar, 
(ss.) Dr. Ion Leucutia (ss.) Dr. Aurel Nemes
Comunicatele oficiale ale secț. tinerimei,

Secț. tinerimei este alcătuită: Președinte: 
Blumberg losif. Membrii: Ciurel Ilie secretar, 
Kovács Ludovic cassier, Janovitz Caroi, Dr. 
Welser Ludovic și Grimm Coloman. Ședin
țele se țin în localitatea Subcomisiei (Avram 
lancu No. 16) în fiecare Luni, la ora 81li 
seara fix. *

Sortarea jocurilor de campionat pentru 
juniori sa făcut în modul următor: 
1925. III. 15. Elit-KKASE, KAC-KMTE, Vic- 

toria-Haggibbor, Univ-CFR
„ III. 22. KAC-Haggibbor, Măcelări 

KKASE, Univ-Victoria, CFR- 
KMTE

„ III. 29. Elit-CFR, Macelari-Haggibbor, 
Victoria-KKASE, Univ-KMTE

„ IV- 5. KAC-CFR, Haggibbor-Elit, Vic- 
toria-Macelar, KKASE-KMTE

„ IV. 12. KMTE-Haggibbor, CFR-KKASE, 
Univ-KAC, Elit-Macelar

„ IV. 19. KMTE-Elit, KKASE-KAC, Vic- 
toria-CFR, Univ-Haggibbor

„ IV. 26. Macelar-KAC, KKASE-Hagg.
- Victoria-Elit

„ V. 3. KAC-Elit, CFR-Hagg„ KMTE- 
Victoria, Macelar-Universitatea

„ V. 10. Macelar-CFR, Elit-Univ., 
KAC-Victoria

„ V. 17. Univ.-KKASE, Macelar-KMTE.*
In championatul tinerimei pentru 

anul 1924—1925 se admite partici
parea jucătorilor năseuți în anul 1906.

La 1. Martie 1925 voravea loc următoarele 
matchuri pentru campionat pe arena mică, 
rămase nejucate în toamna anului trecut:

ora 9—11 Haggibbor-KKASE
„ 11—1 CFR-Măcelări
„ 1-3 Elit-KAC 
„ 3-5 Univ-KMTE

Se deleagă dl Caroi Janovitz din partea 
secț. tinerimei ca controlor.

Se obligă societățile aranjatoare că în 
zilele de joc să pună la dispoziția delega
tului secț. tinerimei 2 gardiști și 4 arangeri 
pentru arena mică. Contravenient! acestei 
dispoziții vor fi amendați.

Sunt rugati d-nii ispravnici ai 
echipelor iunior să se prezinte pe 23. 
II. a. c. Luni, la ședința seci, tine
rimei (Strada Avram lancu No. 16) 
la gra 5V2 pentru a face împreună 
controlarea jucătorilor iuniori.

(ss.) losif Blumberg ,, q , (ss.) Ilie Ciurel 
președinte. secretar.
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A cluji Comitetul Regional és szervei hivatalos közleményei 

A futballszakosztály közleményei
A cluji futballszakosztály félhivja a lab

darúgást űző egyesületek figyelmét, hogy 
minden rendelkezését és a szabályokat pon
tosan teljesítsék, mert ellenkező esetben a 
szakosztály szigorú megtorló intézkedéseket 
léptet életbe és a FSSR-től kérni fogja az 
ellenszegülő egyesület működési jogának 
felfüggesztését.

A Comitetul Regional közgyűlésének ha
tározata értelmében a folyó évben a futball
szakosztály csak abban az esetben eszközöl 
játékosigazolást, ha az igazolási laphoz 2 
fényképet és 12 leit mellékelnek. Az átiga
zolás dija 60 lei. Az igazolási és átigazolási 
dijak a Comitetul Regional pénztárosánál, 
Stoicovici Viktor Titu urnái (Calea Regele 
Ferdinand 29. szám I. emelet) ünnepnapok 
kivételével naponként délután 3 órától 5 óráig 
fizethetők be.

Mindenféle fizetés a szövetségi pénz
tárosnál eszközlendő, a fentjelzett helyen 
és időben.

Az összes egyesületek kötelesek alulírott 
titkárnak (Str. Minerva 11. földszint 2.) igazolt 
játékosaik névsorát és 2 fényképét átadni. 
Kötelesek játékosokként 10 leit a vasúti iga
zolványok kiállítási dijában a pénztárosnak 
befizetni. A vasúti igazolvánnyal már ren
delkező játékosoknak csak egy fényképét 
kell beszolgáltatni. A névsor a jelen felhí
vástól számított egy hónapon belül beter
jesztendő. '

A cluji kerülethez tartozó spprtegyesü- 
letek kötelesek a jelen felhivástól számított 
2 héten belül a „Sporf“-ra előfizetni.

Az ifjúsági futballszakosztály elnöke 
Blumberg József, tagjai: Ciurel Ilié, Janovitz 
Károly, Kovács Lajos, Welser Lajos dr. és 
Grimm. Kálmán. A szakosztály első felebbe - 
zési fóruma a futballszakosztály.

A FSSR affiliált egyesületei nem affiliált 
egyesületek csapataival nem mérkőzhetnek.

A kilépési igazolványok mindig Írásban 
kérendők a régi egyesülettől. Ha az egyesület 
nem adná ki a kilépési igazolványt, a kérés 
másolata bemutatandó a futballszakosz
tálynak.

Keresztúri János (KKASE) játékost az 
MLSz részére kiadják.

Az Elit—Sodronyipar ÍL oszt, őszi baj
noki mérkőzést a szakosztály megsemmisíti 
és újrajátszását rendelj el. Az Elit évvégi 
ponteredményéből 2 pontot levon és az uj 
mérkőzés napját később határozza meg a 
szakosztály.

Kertész Dezső (KAC) játékjogát a 34. 
és 7.§-ok alapján 4 és fél hónapra a hiva
talos tavaszi szezon kezdetétől számítva 
felfüggeszti. Fazekas Géza Elit-intéző jogát 
ugyanezen terminustól kezdve a 45.§. alap
ján 2 hónapra felfüggeszti.

Minden mérkőzésen a labdarugó-szak
osztály hivatalos páholya a 9. számú.

A rendező egyesület a bajnoki mérkő
zések alkalmával köteles 4 rendezőt és 2 
rendőrt a kispályára kiküldeni.

Minden barátságos mérkőzésre y°na^ 
kozó megállapodás írásba foglalandó, kü
lönben vitás esetekben a szakosztály nem 
dönt az esetleges anyagi ellentétek kérdé
sében.

A tordai Törekvés köteles 1500 lej 
tartozását a RMS-nek jelen felhivástól szá- 
mitott 8 napon belül megfizetni.

A cluji CFR és a DMTE, illetve jog
utóda 8 napon belül barátságos utón ren
dezzék 2000 lejes követelésüket, különben 
a szakosztály hoz döntést.

Az összes osztályokban a bajnoki 
mérkőzések 1925. március 1-én veszik 
kezdetüket. Az őszi szezonról elma
radt II. osztályú bajnoki és szöv. 
dijmérkőzések az eredeti sorsolás sze

rint a tavaszi forduló megkezdése 
előtt játszandók le.

A lembergi Pogon a tavasz folyamán 
túrát tervez Romániába. Azon egyesületek, 
amelyek a Pogont fogadni hajlandók, 8 na
pon belül jelentsék a szakosztálynak a 
tárgyalások megindítása végett.

♦
A következő ülésre (1925. február 

24. este 8 óra) beidéztetnek Pap Lajos 
(Sodronyipar), Catarig Lukács (TSC), 
Horea Gheorghe (Sparta', Kelemen 
Ferenc (NTK), Kovács Károly (KAC), 
valamint a Sodronyipar, Húsosok, 
Elit, RMS, CFR, Aesculap, tordai Tö
rekvés, Academia, Haggibbor, KAC 
intézői, továbbá Cizmariu Onoriu 
(Solvay), Krizbay Lajos, Goldstein 
Mór és Goldstein Izidor szöv. bírák. 
dr. Mitter s. k. (P. H.) dr. Leucuția s. k.

elnök titkár

A játékfegyelmet ellenőrző bizottság 
közleményei

A játékfegyelmet ellenőrző bizottság 1925. 
február 27-ikén, pénteken este 9 órakor tartja 
meg első ülését a Strada Avram Jancu 16. 
szám alatt levő szövetségi helyiségben. Kér
jük dr, Siiartáu, dr. Turcu, dr. Welser, Mar- 
talogu és dr. Lucian Alexandru bizottsági 
tag urak feltétlen megjelenését.

*
Az 1924. évi őszi szezon folyamán 

kiállított, de a fegyelmi bizottság előtt 
még meg nem jelent játékosok feltét
lenül jelenjenek meg a fentirt helyen és 
időben megtartandó bizottsági ülésen.

(PH.) 

dr. Pop loan s. k. dr. Leucuțias.k.
elnök titkár

A cluji biróbizottság közleményei
A cluji biróbizottság elnöke Nagy Lajos, 

titkára Ciurel Ilié, tagjai pedig dr. Octavian 
Meret, Winkle István, Jakobi Ernő és Dordea 
Valér szöv. bírák.

A bizottság minden csütörtökön este 8 
órakor tartja üléseit a szövetség Strada Av
ram láncú 16. szám alatt levő hivatalos he
lyiségében, *

A román nyelvű birótanfolyam 
február 25-ikén, szerdán este 8 órakor 
veszi kezdetét a szövetség hivatalos 
helyiségében. A jelöltek eddig a ter
minusig még jelentkezhetnek. Feb
ruár 25-ike után jelentkezést nem fogad
nak el. *

A magyar nyelvű birótanfolyam 
február. 26-ikán, csütörtökön este 9 
órakor veszi kezdetét a szövetség he
lyiségében.

*
Felhívjuk a cluji kerület összes biráit, 

hogy tagdijhátralékukat 1925. március 1-ig 
Jakobi Ernő pénztárosnál (Banca Chrissove- 
loni, Str. Memorandului 8.) fizessék ki, kü
lönben sem a cluji, sem más kerületben 
nyilvános mérkőzést nem vezethetnek.

Felkérjük az összes cluji kerületi bíró
kat, hogy február 26-ikán este 8 óráig Írás
ban jelentsék be. illetve az ülésen szóval 
közöljék, hogy a tavaszi szezonban hajlan
dók-e mérkőzést vezetni. Aki a bejeleniés- 
nek nem tesz eleget, a tavaszi szezon fo
lyamán semmiféle mérkőzést nem vezethet. 
Minden bírónak joga van 2 egyesületet 
megnevezni, amelyeknek mérkőzéseit ve
zetni nem kívánja.

Felkérjük a cluji kerület összes 
sportegyesületeinek intézőit, hogy feb
ruár 26-ikán este 8 óráig jelentsék be 
azon két biró nevét, akiknek szere
peltetését mérkőzéseiken nem kívánják.

A cluji kerület bíróinak névsorát a román 
hivatalos részben közöljük.

*
A cluji biróküldő-bizottság megválasztott 

tagjai: dr. Octavian Meret, Seliceanu Gligor 
és Adorján Ödön, mig hivatalból tagjai 
alólirott elnök és titkár.
Nagy Lajos s. k. ,(P. H.) Ilié Ciurel s. k. 

elnök titkár

Az atlétikai szakosztály közleményei
Az atlétikai szakosztály elnöke dr. Ion 

Leucutia, tagjai pedig dr, Somodi István, dr. 
Emil Caba, dr. Aurel Nemes, Nádor Rezső 
és Popescu Ion.

A szakosztály minden hónap első és 
harmadik szerdáján este fél 10 órakor a 
Palace-kávéházban tartja meg üléseit.

A szakosztály felhívja az összes sport
egyesületeket, hogy igazolt és nyilvántartandó 
atlétáik névsorát alólirott elnöknek (Strada 
Minerva 11 földszint 2 ajtó) atlétánként 2 
fénykép és 10 lej csatolásával a vasúti 
igazolványok kiállítása végett nyújtsák be. 
Az uj igazolásokhoz az igazolási lap is mel
léklendő.

Az átigazolást csak a kilépési igazolvány 
mellékelése esetén eszközli a szakosztály. 
Az igazolást csak az igazolási kérés beérke
zésétől számított 6 hónap múlva eszközlik. 
Ez a szabály nem vonatkozik a más váro
sokból a cluji egyetemre tanulmány folyta
tása céljából jövő versenyzőkre, akik azon
nali versenyzési joggal igazolhatók.

A cluji kerület atlétikai programmja a 
következő:

1925. május 10-én versenyt rendez az 
NTK Aiudon.

1925. május 17-én versenyt rendez az 
Universitatea Clujon.

1925. junius 14-én versenyt rendez az 
KAC Clujon.

1925. junius 28 és 29-én a cluji kerület 
atlétikai bajnokságai Clujon.

(P. H.)
dr. Ion Leucutia s. k. dr. Nemes Aurel s. k. 

elnök titkár
Az ifjúsági futballszakosztály közleményei

Az ifjúsági futballszakosztály elnök Blum
berg József, titkára Ciurel Ilié, pénztárosa 
Kovács Lajos, tagjai pedig Janovitz Károly, 
dr. Welser Lajos és Grimm Kálmán. A szak
osztály minden hétfőn este fél 9 órakor tartja 
üléseit a szövetség hivatalos helyiségében 
(Str. Avram láncú 16 szám).

*
Az 1924—1925 évi ifjúsági baj

nokságban az 1906-ban született játé
kosok vehetnek részt.

*
Folyó évi március hó 1-én a kispályán 

az őszi szezonból elmaradt következő ifjú
sági bajnoki mérkőzések játszandók le :

Délelőtt 9—11-ig Haggibbor-KKASE
11—1-ig CFR-Husos

Délután 1— 3-ig Elit-KAC
3—5-ig Universitatea-KMTE

A mérkőzések ellenőrzésére Janovitz 
Károly bizottsági tag küldetik ki.

Kötelezzük az összes rendező egyesü
leteket, hogy a bajnoki mérkőzések napján 
bocsássanak a szakosztály kiküldötteinek 
rendelkezésére négy rendezőt és két rendőrt.

*
Felkérjük az ifjúsági csapatok ösz- 

szes intézőit, hogy a február 23-án 
este fél 9 órakor megtartandó ülésen 
jelenjenek meg az ifjúsági játékosok 
névsorának ellenőrzése végett.
Blumberg József s. k. (P. H.) Ilié Ciurel s. k. 

elnök. titkár.
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